

“...Не скажу, что - самый лучший,
но милей всех сердцу край!”



БЕЛОЗЕРЬЕ

30
МАРТА
2019 года
СУББОТА
№34 (1602)

Районная газета
основана
2 февраля 1918 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БЕЛОЗЕРСКОГО РАЙОНА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОРУЧЕНИЯ ГУБЕРНАТОРА

Дороги – это то, что нам нужно

Сегодня мы кратко расскажем о выполнении поручений Губернатора области О.А. Кувшинникова, данных по итогам Градостроительного совета в октябре 2018 года, которые касаются одной из больших для нашего города тем – состояния и ремонта дорог.

По обеспечению ремонтных работ автомобильной дороги «Череповец-Белозерск-Липин Бор» проектно-сметная документация готова. Стоимость объекта по смете 1130 млн. рублей. Работы разбиты на три года. Начало намечено на этот год. Начнутся они со стороны Череповца.

А вот результат ремонтных работ по восстановлению наиболее разрушенных участков автодороги «Белозерск – Нижняя Мондома» мы увидим уже в скором времени. Срок начала ремонта – май 2019 года.

Выполняются и мероприятия по передаче из муниципальной в областную собственность транзитных участков улиц Красноармейская, Карла Маркса, Советский проспект,

Галаничева. Завершаются работы по межеванию данных участков, документы направлены на согласование в Департамент дорожного хозяйства. С апреля начнутся работы по постановке объектов на кадастровый учет. Затем последует передача в областную собственность.

Еще одна дорога (ул. Свобода), на ремонт разрушенных участков которой запланировано потратить 10,6 млн. рублей. По данному объекту уже объявлен аукцион. Подача заявок завершится 3 апреля, затем будет определен подрядчик, который и приступит в начале мая к проведению ремонта.

Светлана ОНЕГИНА.

БЕЛОЗЕРСК ТВОРЧЕСКИЙ

Наши солистки достойно представили родной город



Солистки Белозерского Дома культуры приняли участие в отборочном туре Всероссийского конкурса-фестиваля «Песни военных лет», который проходил в ДК Льнокомбината (Вологда).

Наши девушки достойно представили Белозерск: Анастасия Шевчук получила диплом 1 степени в номинации «Народный вокал». Светлана Аверичева и Анна Чекалева стали лауреатами 1 степени в номинации «Вокал-соло». Антонина Харичева в этой же номинации получила звание лауреата 2 степени.

Светлана ОНЕГИНА.

На фото: Анна Чекалева, Антонина Харичева, Анастасия Шевчук, Светлана Аверичева.

ЗНАЙ НАШИХ

Поздравляем Т.В. Богомолову с заслуженной наградой



В День работника культуры, 25 марта, в Вологде в ВК «Русский дом» прошли праздничный концерт и церемония награждения работников культуры области. В числе награжденных - главный хранитель Белозерского областного краеведческого музея Татьяна Валерьевна Богомолова.

Из рук Губернатора области О.А. Кувшинникова Татьяна Валерьевна получила Благодарность Министра культуры Российской Федерации за большой вклад в развитие культуры, многолетнюю плодотворную работу.

От всей души поздравляем нашу землячку с наградой, желаем дальнейших успехов в деле сохранения и продвижения культуры в массы, а также крепкого здоровья и долголетия.

Светлана ОНЕГИНА.

МЧС ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Весна вступает в свои права: выход на лед закрыт

С 25 марта выезд на лед транспорта и выход людей запрещен. За безопасностью следят специалисты в ходе проведения рейдов. Нарушителей ждет штраф.

Всего в регионе из 20 ледовых переправ на сегодняшний день прекратили работу семь. Четыре переправы закрылись в Великоустюгском районе на реках Юг, Шарденга и Северная Двина, одна – в Нюксенском районе на реке Сухона и еще одна – в Белозерском районе на реке Шексна. На остальных 13 переправах снижена разрешенная грузоподъемность.

Ольга БУРЧЕВСКАЯ («Вологда-регион»).



Новости Комплексного центра обслуживания населения

Экскурсия в краеведческий музей

В марте ветераны Центра активного долголетия «Забота» и участники Клуба общения молодых инвалидов «Виктория», функционирующих на базе Комплексного центра социального обслуживания населения, посетили Белозерский областной краеведческий музей.

Провел экскурсию заведующий историческим отделом А.В. Зимарев.

Андрей Владимирович очень интересно и доступно познакомил группу экскурсантов с экспозициями музея. Каждый из присутствующих мог попробовать добыть огонь необычным способом, поучаствовать в археологических раскопках и найти старинные орудия труда, подержать в руках древ-



ние лук и стрелы. Много вопросов вызвала экспозиция храмов, которые когда-то существовали в

нашем городе.

На фото: во время экскурсии в музее.

Беседа о правилах пожарной безопасности

На отделении по работе с семьей и детьми БУ СО ВО «КЦСОН Белозерского района» с детьми, посещающими реабилитационную группу «Радуга» инспектор по охране труда Н.В.Сенина провела профилактическую беседу на тему «Пожарная безопасность».

Данные мероприятия проводятся в целях отработки навыков поведения при ЧС, пропаганды знаний в области пожарной безопасности, повышения общей культуры безопасного поведения.

В ходе беседы Наталья Васильевна рассказала о правилах пожарной безопасности, о том, как действовать в случае возникновения пожара и показала, как правильно пользоваться огнетушителем. Так же была проведена учебно-тренировочная эвакуация. По команде специалиста: «Пожар», началась эвакуация детей

(согласно плана эвакуации). Все воспитанники были благополучно и быстро выведены из здания в безопасное место, где была проведена переключка.

Благодаря слаженности действий и организованности эвакуация прошла четко и без суеты. У детей сформировался фундамент знаний правил пожарной безопасности и умение регулировать своё поведение в соответствии с различными чрезвычайными ситуациями.

С. ИВАНОВА,
специалист по социальной работе КЦСОН.

Подведены итоги работы учреждения за 2018 год



22 марта прошло отчетное собрание БУ СО ВО «КЦСОН Белозерского района». Директор Комплексного центра социального обслуживания населения О.С. Шигина подвела итоги работы учреждения за 2018 год и поставила задачи на 2019 год. Работа центра была оценена как «удовлетворительная».

За хорошую работу в 2018 году коллектив Комплексного центра поблагодарила руководитель городской администрации Г.В. Бубнова.

Конечно же, состоялась и це-

ремония награждения. О.С. Шигина вручила благодарности Губернатора Вологодской области социальному работнику Т.Л. Анисовой, благодарности департамента социальной защиты населения Вологодской области сотрудникам центра С.М. Солнышковой и О.А. Великановой. Так же были награждены благодарностями КЦСОН волонтерские отряды «Данко» и «Сердце людям», действующие на базе Центра.

Е. ГОЛОВИНА,
специалист по социальной работе КЦСОН.

На фото: О.С. Шигина и Т. Л. Анисова.



ИДЕЯ ДЛЯ БИЗНЕСА

Лучшая инвестиция - ...корова

В недавнем прошлом - петербуржец, а сейчас житель города Зеленогорска Лавр Усов уверен, что лучшая инвестиция, которую сегодня может сделать человек даже с не самым высоким доходом, - это корова.

Проект «В каждой семье своя корова» он реализует уже пять лет. За это время в Ленинградской области появилось несколько ферм, где наряду с «деревенскими» содержатся и «городские» коровы, приобретенные петербуржцами в личное пользование. Суть проекта такова: человек вносит 400 тысяч рублей, за которые получает в собственность корову голштинской или самой молочной в мире айрширской породы и бессрочное право пользования долей коровника для ее содержания. Уход за животным, кормление, дойка и прочие заботы о корове также входят в сумму этого единовременного взноса.

Взамен инвестор получает молоко - порядка ста литров в месяц. Или молочные продукты: в ассортименте масло, творог, сыр, домашнее мороженое. Остальную часть удоя - а это порядка 400 литров в месяц - организаторы направляют на развитие хозяйства и оплату расходов.

Мы едем в один из коттеджных поселков в Выборгском районе, который не так давно прирос своим коровником, и по дороге Лавр рассказывает, как ему, юристу по

образованию, руководителю консалтинговой фирмы и сугубо городскому жителю, пришла в голову такая неожиданная идея: несколько лет назад друзья подарили ему корову, и он, одухотворенный подарком, без устали ездил в коровник, причем по два раза в день, утром и вечером, чтобы навестить свою буренку, забрать молоко.

Усовская корова жила на ферме, он оплачивал ее содержание, но бизнесом тогда этот подарок не стал. Лавр раздавал изобилие молока друзьям и знакомым. Однако, события развивались: за три года подаренная корова принесла двух телят. И тогда Усов понял: «инвестирование в буренок» может стать неплохим бизнесом для многих горожан.

Бизнес-план предпринимателя Усова состоял в следующем: горожанин, неискушенный в животноводстве, вкладывает в свою корову определенные средства, то есть покупает ее, а заодно - приобретает в бессрочное пользование и «корово-место» на ферме. Дальше - по усмотрению инвестора: он может либо платить за уход и содержание своей коровы деньга-

ми, забирая весь удой целиком, либо забирать часть удоя, покрывая оставшейся частью траты на содержание животного. Как показал дальнейший опыт, большинство горожан предпочли второй вариант.

А чтобы натуральный продукт для них не вырос заоблачно в цене, Усов наладил партнерские отношения с магазином фермерских продуктов. Теперь горожанам, владельцам коров, не надо ездить каждый день на ферму к своей буренке: достаточно сделать заказ по телефону или онлайн, и корзину с натуральными продуктами вам привезут бесплатно.

Рожденные от «городских» коров телята являются, как нетрудно догадаться, собственностью первоначального инвестора.

Он может попросить забить теленка на мясо или через определенное время стать владельцем уже двух коров.

Кстати, счет на «городских» коров приближается уже к сотне. А проект начал набирать сторонников среди жителей пригородных коттеджей, и не помышлявших ранее о своих коровах.

Больше всего это походит на колхоз, устроенный на ином, принципиально новом уровне хозяйствования. Группа владельцев скидывается на сооружение

и обслуживание фермы, нанимает скотника (чаще всего на это приглашается супружеская пара), а для всех других работ (ветеринара, техника-осеменатора и прочих) приглашаются люди на принципах аутсорсинга.

В коттеджном поселке «Лужки», например, куда мы наконец добрались, на ферме живут семь коров, бычков и телок, семь коз, 8 свиней, 15 индюков, 100 кур и 50 цыплят-бройлеров. За всеми ухаживает семейная пара Журавлевых. Валерий и Юлия перебрались сюда в поисках работы из Псковской области. Здесь им предоставили жилье, причем комму-

нальные услуги оплачивает работодатель, и ежемесячную зарплату в 75 тысяч на двоих. Условиями семья довольна.

На обратном пути Лавр Усов охотно рисует портрет среднестатистического инвестора: это активные люди молодого и среднего возраста, способные принять на себя ответственность и стремящиеся к тому, чтобы и сами они, и их дети росли в максимально здоровых условиях.

По материалам «Российской газеты», автор текста Ольга Штраус (Санкт-Петербург).

Автор фото: Наталья Онищенко.



Как в Белозерске прекрасную няню выбирали

Победительница конкурса профессионального мастерства помощников воспитателей детских садов «Моя прекрасная няня» Галина Владимировна Русова не ожидала, что именно ее жюри назовет лучшей. Если и рассчитывала на призовое место, так только на 3-е, но никак не на 1-е. А вот воспитанники детского сада № 2 «Кораблик» в своей няне ничуть не сомневались: «Вы победите!» Не сомневались в ее успехе и коллеги, потому как Галина Владимировна – женщина артистичная, активная, жизнерадостная, и ей все по плечу!

Проходил конкурс 19 марта в актовом зале детского сада № 1. Пришли поддержать участниц ведущие и работники детских

садов, знакомые, друзья.

Конкуренция у Г.В. Русовой была сильной. Уже в самом начале, когда ведущая О.А. Кадули-

чева представляла конкурсанток, стало понятным, что конкурс будет интересным, захватывающим, потому как каждая по-своему талантлива и неповторима.

Ольга Федоровна Пашкина, помощник воспитателя детского сада № 7 «Ленок», – неизменный организатор мероприятий для коллектива детского сада, ежегодная участница профсоюзного турслета работников образования, к тому же человек добрейшей души, всегда готова прийти на помощь другим, оптимист.

Людмила Владимировна Рогозина (детский сад № 11 «Сказка»), по отзывам коллег, ответственна, трудолюбива, отличная мама, добрая подруга, позитивный, светлый человек.

Елена Владимировна Беликова работает в детском саду № 4 «Теремок» с 2017 г., она – многодетная мама, счастливая бабушка 2-х внуков, увлекается огородом, цветоводством, кулинарией, а любимая выпечка – рогульки.

Ирина Сергеевна Федорова (детский сад № 7 «Ленок») очень любит детей, а они – ее, занимается вязанием крючком, участвует во всех конкурсах по рукоделию.

Участницы удивляли зрителей и жюри на протяжении всего конкурса, а нужно было выполнить 5 заданий, среди них: «Визитная карточка»; «Домашнее задание» (творческий номер); «Внимание: СЭС»; «Сервировка детского стола», где не только нужно было выполнить все требования к сервировке, а еще и рассказать, для какой группы накрыт стол, какой режимный момент представлен; задание «Дефиле одежды» получилось очень веселым: участницы проявили максимум выдумки, чтобы представить спецодежду помощников воспитателей, показав полную «боевую готовность», когда все под рукой: есть чем детей позабавить, развлечь, а по пыли и пыль смахнуть, и стол затереть.

Как горячо, энергично поддерживали конкурсанток их болельщики, искренне переживая за своих помощников воспитателей, которые для них при любом раскладе – самые лучшие!

Пока жюри, а в составе его были консультант управления образования С.Г. Павлова, заместитель



Детский сад № 7 «Ленок»: сервировка стола

директора Центра информационно-методического, материально-технического обеспечения образовательных учреждений Н.Л. Матюшичева, помощник врача по общей гигиене Центра гигиены и эпидемиологии Вологодской области В.А. Дмитриева, художественный руководитель Белозерского ДК И.В. Щеголева, председатель Белозерской районной общественной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ И.Н. Михайлова, подводило итоги, зрители под руководством ведущей угадывали мелодии детских песен. Играла все с удовольствием, показав отличное знание предмета.

Пришло время объявлять результаты, но прежде, чем они прозвучали, председатель жюри С.Г.

Павлова поблагодарила участниц конкурса за праздник, который они подарили всем присутствующим в зале.

Кто стал победительницей, вы уже знаете, второе место заняла Е.В. Беликова, третье – И. С. Федорова. Кроме дипломов, всем конкурсанткам вручили подарочные сертификаты и букеты цветов.

Но, пожалуй, самым главным подарком не только для участниц конкурса, но и всех младших воспитателей района, стало повышение заработной платы на 20%. Это выполнение одной из инициатив губернатора Вологодской области О.А. Кувшинникова, которую он озвучил во время «Прямой линии», и которая уже воплощается в жизнь.

Лариса БУРОВА.



Галина Владимировна Русова.



Зрители.

ВОЛОГОДСКОЕ УФАС РОССИИ ИНФОРМИРУЕТ

Реклама на квитанциях по оплате коммунальных услуг незаконна

«Завтра в вашем доме будет проводиться замена счетчиков!» – гласила реклама на платежке за услуги ЖКХ. Ниже был указан номер телефона, по которому и начала звонить пенсионерка Нина Ивановна. К счастью, взглянув на минутку соседка предотвратила установку «новых счетчиков», разъяснив пожилой женщине, что красочная надпись на официальном документе – всего лишь реклама, а не приказ управляющей компании, обязательный к исполнению. К сожалению, это не единичная ситуация, когда реклама на платежных документах вводила в заблуждение пожилых людей. Часто граждане из-за обилия рекламы с трудом могли рассмотреть действительно необходимую информацию о нормативах потребления

коммунальных услуг, показаниях приборов учета. Бывали случаи, когда граждане даже выкидывали свои квитанции, приняв их за «спам». К счастью, теперь все это в прошлом.

С 3 июня 2018 года вступили в силу изменения в Федеральный закон «О рекламе» (ч. 10.3 ст.5), согласно которым не допускается размещение рекламы на платежных документах для внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги, в том числе на оборотной стороне таких документов.

При этом, положения данной части не распространяются на социальную рекламу и справочно-информационные сведения. Ответственность за нарушение требований указанной нормы возлагается на рекламораспространителя,

– комментирует ситуацию специалист-эксперт Вологодского УФАС России Екатерина Есина.

Первое дело в отношении УК, разместившей рекламу на платежном документе, в Вологодском УФАС уже рассмотрено. ООО «Управдом гарант» признано нарушившим часть 10.3 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе». Выполнив предписание антимонопольного органа, управляющая компания убрала незаконную рекламу со своих платежных документов.

Вологодское УФАС России обращается к жителям района: если вы обнаружили рекламу на квитанциях по оплате услуг ЖКХ, вы можете обратиться в Вологодское УФАС России, чтобы в дальнейшем пресечь нарушение законодательства.

8 ИНИЦИАТИВ ГУБЕРНАТОРА

НА 20%

увеличить заработную плату работникам бюджетной сферы дополнительно и категориям работников, прописанным в указах Президента РФ, а именно:



БИБЛИОТЕКАРИМ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ
ОРГАНИЗАЦИЙ



СОЦИАЛЬНЫМ
ПЕДАГОГАМ



ПСИХОЛОГАМ



МЛАДШИМ
ВОСПИТАТЕЛЯМ



СПЕЦИАЛИСТАМ
ПО СОЦИАЛЬНОЙ
РАБОТЕ



ЛОГОПЕДАМ



МЕТОДИСТАМ



ЛАБОРАНТАМ



ТРЕНЕРАМ

Финансирование в год: 246,7 млн рублей

Специалисты сектора ЗАГС провели информационный день

27 марта в Белозерском территориальном секторе ЗАГС прошел информационный день для ветеранов, посещающих Центр активного долголетия «Забота» Комплексного центра социального обслуживания населения района.

Специалист сектора Ж.А. Лебедева рассказала об истории и содержании деятельности службы ЗАГС со статистическими данными.

Начальник сектора И.А. Карпова сообщила о возможностях и преимуществах получения государственных услуг в электронном виде.

Участники встречи на практике познакомились с порядком создания учетной записи на Едином портале государственных услуг (ЕПГУ) и её активации, с популярными услугами портала.

Светлана ОНЕГИНА.



ПОГОДА

30-31 марта

30-го марта пасмурно, температура ночью +1,+3°C, днем +3,+5°C, ветер западный, умеренный. 31 марта переменная облачность, температура от -1°C до +4°C, ветер западный порывистый.

Примите поздравления!

с. Зубово. **САМИНОВОЙ Валентине Павловне**
Поздравляем с днем рождения и желаем, чтоб всегда под счастливой звездой Вас судьба по дороге вела. В доме чтоб плодотворной рекою жизнь спокойно и мирно текла. Пусть Ваш дом лишь друзья посещают, стороною обходят ненастья, от души мы Вам желаем долгой жизни, здоровья и счастья.

Совет ветеранов бывшего Мартыновского лесопункта.

с. Зубово. **КУЗНЕЦОВОЙ Любви Константиновне**
Поздравляем с днем рождения, желаем всего доброго и хорошего. Пусть будет мир в душе, здоровы дети, достаток в доме и крепка семья. Пусть обойдут Вас все беды и невзгоды, здоровья крепкого, сердечного тепла!

Совет ветеранов бывшего Мартыновского лесопункта.

г. Белозерск. **СМИРНОВУ Валентину Михайловичу**
Уважаемый Валентин Михайлович, поздравляем Вас с юбилейным днем рождения! Счастья, здоровья, семейного благополучия, внимания, любви и тепла близких от души Вам желаем!

Коллектив средней школы №2.

с. Куношь. **МИКШИНУ Алексею Николаевичу**
Уважаемый Алексей Николаевич, поздравляем Вас с юбилеем! В этот славный юбилей желаем самых светлых дней, здоровья, что всего ценней, дорогу жизни подлинней и много радости на ней!

Администрация, совет ветеранов Георгиевского ЛЗУ.

д. Замошье. **ИЛЬИНОЙ Надежде Юрьевне**
Любимую маму, дорогую бабушку поздравляем с юбилеем! Только счастья, только мира мы желаем от души. Пусть вращается планета, ты живи и не тужи! Думай только о прекрасном, пусть в душе цветут сады, пусть рассветы будут ясны и сбываются мечты! Желаем радости и счастья, здоровья крепкого вдвойне, желаем самого прекрасного: пожить подольше на земле!

С любовью, дочери, зятю, внуки.

г. Белозерск. **СЕМЕЧКОВУ Леониду Николаевичу**
Хотим поздравить с юбилеем! Добра и счастья пожелать. Удачу жизненной, везенья, невзгод же - вовсе не видать. Здоровье чтоб не подводило, сопровождал твой путь успех, душа и тело молодеет, а в доме слышался лишь смех. Желаем бодрости для тела, минут приятных для души, рукам - уменья золотого и мудрых слов для головы. Пусть слезы будут лишь от счастья, ждет дома теплый уголок, где дверь закрыта от ненастья, а от невзгод висит замок!

Орелы, Юрышевы, Горбачевы, Кононов, Ежовы, Трифановы.

3 АПРЕЛЯ Советский пр., 78 (зд. бывш. универмага)

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ**

шубы - от 15 тыс., дубленки - от 10 тыс.,
пальто, куртки, изделия из кожи,
головные уборы.

Меняем старую шубу на новую с доплатой.
Рассрочка без переплаты до 1 года. г. Вологда.

ТЕПЛИЦЫ

из оцинкованной
профильной трубы.

Металлический
фундамент
в подарок.



Доставка
по г. Белозерску бесплатно.
Т. 8-921-685-49-30.

ЦЕНТР ДОКТОРА ФРОЛОВА
в г. Череповце, ул. Юбилейная, 28,
тел. 26-80-80; +79210546154;
+79110499990, оказывает эффективную
помощь при алкогольной, табачной,
наркотической, игровой и пищевой
зависимостях. Работаем без выходных.
WWW.doktor-frolov.ru
Имеются противопоказания, требуется
консультация специалиста.
Лицензия № ЛО -35-01-001040 от 30
августа 2012 г. бессрочная

Администрация и совет ветеранов Белозерского Горпо выражают глубокое соболезнование Смирновой Светлане Валентиновне по поводу смерти
МУЖА

Администрация, совет ветеранов Георгиевского ЛЗУ выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшей работницы лесопункта, пенсионерки
ГОЛУБКОВОЙ Веры Александровны

Выражаем глубокое соболезнование семье Ковалевых по поводу трагической гибели сына и брата
СЕРГЕЯ и невестки НАТАЛИИ.
Скорбим вместе с вами.
Сараевы, Карнашины.

Выпускники 2001 года Бубровской школы и их родители выражают глубокое соболезнование первой учительнице Копыльцовой Галине Кирилловне по поводу смерти
ОТЦА

Выражаем искреннее соболезнование Матвеевой Раисе Петровне, Жене, Оле по поводу безвременной смерти брата, дяди,
СМИРНОВА Павла Петровича,
а также соболезнование родным и близким.
Шиловы.

Выражаем соболезнование Копыльцовой Галине Кирилловне и ее семье по поводу смерти
ОТЦА
Семьи Ганиных, Еграшиных, Лобуничевых.

Коллектив хирургического отделения БУЗ ВО «Белозерская ЦРБ» выражает искренние соболезнования Матвеевой Раисе Петровне по поводу безвременной смерти брата,
СМИРНОВА Павла Петровича

Коллектив ООО «Водоканал» выражает глубокое соболезнование Ковалеву Анатолию Константиновичу по поводу трагической гибели сына
СЕРГЕЯ

Выражаем глубокое соболезнование Фомичевой Ольге Николаевне по поводу трагической гибели брата,
СЫСОЕВА Сергея Николаевича.
Скорбим вместе с Вами.
Родина, Польшгаловы, Евдокимовы, Фомины, Кузнецова.

Коллектив Бубровской школы выражает глубокое соболезнование Копыльцовой Галине Кирилловне по поводу смерти
ОТЦА

Выражаем искренние глубокие соболезнования семье Ковалевых, всем родным и близким в связи с трагической гибелью
СЕРГЕЯ и НАТАЛИИ Романовы.

Выражаем искреннее соболезнование Ковалевым Анатолию Константиновичу, Марии Федоровне, Александру, Кириллу в связи с трагической гибелью сына, брата, дядюшки,
КОВАЛЕВА Сергея Анатольевича Семьи Шушкиных, Ховановых.

10 АПРЕЛЯ на ярмарочной площадке (в районе ул. С. Орлова) с **10 до 14 часов** состоится универсальная ярмарка **«ВЕСЕННЕЕ НАСТРОЕНИЕ».**
24 АПРЕЛЯ на ярмарочной площадке (в районе ул. С. Орлова) с **10 до 14 часов** состоится **«СЕЗОННАЯ ЯРМАРКА».**
На ярмарках представлены промышленные и продовольственные товары.
В рамках проведения ярмарок: мастер-классы, культурная программа и конкурсы. Просим всех принять активное участие в проведении ярмарок.
Места на ярмарочной площадке предоставляются согласно поступившим заявкам!

ТЕПЛИЦЫ? Покупай у эксперта!

Прочные сварные оцинкованные теплицы, две двери, две форточки, поликарбонат российского производства. Опыт производства более 5 лет. Доставка бесплатно. Кредит.

купить: г. Белозерск, ул. Сергея Орлова, 10 А
поговорить: т. 8-921-826-07-50
посмотреть: eksper35.ru

ЭКСПЕРТ
магазин инструмента
гарантия низких цен

2 АПРЕЛЯ в библиотеке с 10.00 до 14.00 продажа ЗОЛОТА и СЕРЕБРА костромских ювелирных заводов.
Обмен старого на новое до 1700 руб. за 1 грамм, скупка лома золота, золотых коронок и серебра. Срочный ремонт (5-10 мин.) золота и серебра. Именинникам месяца и пенсионерам - скидки.

ТАКСИ «ПРОВИНЦИЯ». 8-921-838-13-67, 8-900-505-89-00.

ТАКСИ «РЕНО ЛОГАН» 8-900-540-58-38, 8-921-147-87-69.

ТАКСИ «ЛАДЬЯ» 24 ЧАСА 8965 738 48 20, 8921 541 50 03, 8900 504 52 00, 8900 537 58 88

ТАКСИ «ТВОЕ» 24 часа. 8-951-745-50-15, 8-921-1345-333, 8-963-3572-888

ДИАГНОСТИКА и РЕМОНТ грузового авто и спецтехники, в т.ч. ТНВД и форсунок. 8-911-505-95-75. 8-16 реклама

КУПЛЮ земельный пай в КСХП «Дружба». 8-911-520-88-56.

ДРОВА березовые в Шоле. КамАЗ - 12 т.р. 8 931 500 46 78.

ДРОВА пиленые, копытые. 89535078093.

Общественно-политическая газета
БЕЛОЗЕРЬЕ
Учредитель:
автономная некоммерческая
организация «Редакционно-издательский комплекс «Белозерье».
Главный редактор С.В.Онегина.
№34 (1602) 30 марта 2019 года

Адрес редакции, издателя: 161200, г. Белозерск, ул. Дзержинского, 47. Телефоны: редактор - 2-12-56, корреспонденты - 2-26-18, бухгалтерия, прием объявлений - 2-12-58. Электронная почта: gikbel@rambler.ru
Отпечатано в АНО «Редакционно-издательский комплекс «Белозерье», адрес: 161200, г. Белозерск, ул. Дзержинского, 47. Индекс 51002. Объем 1,5 печ. л. Печать офсетная. Номер подписан в 17 часов, по графику - в 17 часов. В розницу - цена свободная. Тираж 2680. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 3-0774 от 24.03.2008 г.
За достоверность фактов в материалах ответственность несут их авторы, в рекламе - рекламодатели. Письма, поступившие в газету, используются редакцией в соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации».